

Naše zn.: 2020/ 128038 /FNBRNO -14.7 – DrŠ/La
Vaše zn.: -

V Brně dne 19. 10. 2020

Veřejná zakázka Ultrazvukový přístroj

Vážení,

zadavatel obdržel dne 14. 10. 2020 dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky, ke kterým sděluje následující:

Dotaz č. 1:

A) V zadávací dokumentaci je požadována "možnost doplnění o 3D/4D, import obrázků z CT i MR do UZ přístroje pro současné zobrazení v rámci real time UZ vyšetření".

Zároveň je v uvození technických podmínek uvedeno, že "pokud je v technické specifikaci níže užit pojem „možnost“, rozumí se tím vlastnost, funkce či schopnost zboží, nikoliv pouze jeho připravenost k využití této možnosti (tzn., že zadavatel požaduje, aby mohl tyto „možnosti“ využívat bez dalších finančních investic do různých rozšíření, upgradů apod., nejsou-li tyto výslovně zmíněny)".

Dotaz: Musí být součástí dodávky "3D/4D zobrazení a import obrázků z CT i MR do UZ přístroje pro současné zobrazení v rámci real time UZ vyšetření" i v případě, pokud je požadována „možnost doplnění"? Pokud ano (tzn. musí být součástí dodávky) - na jakých sondách a pro jaké klinické využití požadujete tyto vlastnosti?

Odpověď:

*Zadavatel vypouští z textu uvedeného v požadavku slovo "doplnění" a ve smyslu definice pojmu "možnost" požaduje, aby "3D/4D, import obrázků z CT i MR do UZ přístroje pro současné zobrazení v rámci real time UZ vyšetření" bylo jako "vlastnost, funkce či schopnost zboží" **součástí dodávky**.*

Zadavatel požaduje 3D/4D zobrazení na nabídnuté elektronické matrixové lineární sondě s požadovaným frekvenčním rozsahem min. 4-12 MHz a aktivní šíří min. 45mm.

Zadavatel požaduje import obrázků z CT i MR do UZ přístroje včetně fúze tohoto importovaného obrázku z CT i MR s UZ obrázkem a elektromagnetické navigace v reálném čase. Tato fúze a elektromagnetická navigace musí být možná na nabídnuté konvexní sondě a zároveň minimálně na jedné z nabídnutých sond lineárních.

Dotaz č. 2:

B) V zadávací dokumentaci je požadována "Elastografie typu „Shear Wave“ (metoda střížné vlny) včetně barevného kódování ve 2D aktivní v live režimu".

Dotaz: Pro jaké sondy zadavatel požaduje funkci Shear Wave elastografie?

Odpověď:

Zadavatel požaduje, aby dodaný přístroj umožňoval Shear Wave elastografii na alespoň jedné z nabízených lineárních sond i na konvexní sondě a aby tyto sondy byly součástí dodávky.

V souladu se shora uvedenými odpověďmi zadavatel upraví zadávací dokumentaci a současně prodlouží lhůtu pro předložení nabídek o celou původní dobu, tj. **do 23. 11. 2020 do 9.00 hod.**

S pozdravem

prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D.
ředitel FN Brno